
Aktivita: Netradičné hry s rodičmi 

Termín: apríl 

Veková kategória: 1-ročník ZŠ 

Obsahový štandard: Športové disciplíny, športové súťaže 

Výkonový štandard: Rozvíjať svoj športový talent a schopnosti 

Edukačný materiál: 1. Hra- igelitová plachta, nožnice, páska na oblepenie farebná, loptička 

                                   2. Hra- prázdne plastové fľaše/najlepšie od mlieka/, chodník, loptička 

Tematická oblasť výchovy: Telovýchovná-športová oblasť 

Cieľ: Rozvíjanie zdatnosti a vytrvalosti, športom ku zdraviu 

Organizácia prostredia: Pred samotnou aktivitou si pripravíme záhradu, ihrisko. Pri prvej 

hre budeme potrebovať dva stromy v blízkosti, alebo dve tyče. Pri druhej hre potrebujeme 

chodník pri dome, do záhrady. 

Metódy: Vysvetľovanie, hra ako metóda, metóda precvičovania a zdokonaľovania zručností 

Formy: skupinová práca. 

Motivácia: Verte alebo nie, tieto hry si vyrobíte za pár eur a pár minút. Môžete sa pri nej 

zabávať na záhrade celé leto s rodičmi, súrodencami, kamarátmi, ale aj so starými rodičmi. 

Realizácia aktivity: Prvá hra „ BODOVÁ STENA“ Najskorej si pripravíme igelitovú plachtu 

/ zväčša býva modrá/. 

Do plachty vystrihneme otvory rôznej veľkosti a tvaru. Tie potom oblepíme páskou, najlepšie 

farebnou. Pod otvory napíšeme čísla, ktoré predstavujú počet strelených bodov. 

Takto pripravenú plachtu zavesíme na stromy, alebo tyče a upevníme rohy plachty aj k zemi. 

Nakrokujeme si vzdialenosť z akej chceme do otvorov hádzať s loptičkou. A môžeme začať 

hrať proti rodičom, sestre, či bratovi. 

Obrázok hry dole 



Bodová stena 

Druhá hra „ DOMÁCA BOWLIGOVÁ DRÁHA“ Táto hra je  dobrým tipom na zábavu. 

Stačia vám prázdne fľaše plastové asi 6 kusov s vrchnáčikom / najlepšie sú od 

mlieka/, trochu farby / môžu byť aj fixy, farba, ktorá chytí na plast/, chodník 

a domáci bowling je na svete. 

Je to veľmi jednoduché. 

  

 



Aktivita: Nátierkový bazár 

Termín: apríl 

Veková kategória: 1-ročník ZŠ 

Obsahový štandard: Práca s rôznym materiálom, netradičné pracovné postupy, manipulačné 

zručnosti. 

Výkonový štandard: Rozvíjať základy manuálnych a technických zručností. 

Edukačný materiál: 1. pomazánka: Lučina syr, pažítka 

                                   2. pomazánka: reďkovky 3ks, maslo, syr Lučina / alebo podobný syr/, 

                                                            korenie mleté, soľ                 

Tematická oblasť výchovy: pracovno-technická oblasť 

Cieľ: Rozvoj jemnej aj hrubej motoriky, manuálnych zručností 

Organizácia prostredia: Aktivita sa odohráva v školskej kuchynke, alebo doma v kuchyni 

Metódy: motivačné rozprávanie, motivačná výzva, zážitkové učenie 

Formy: skupinová práca aj samostatná práca 

Motivácia: Predstavme si, že si chcem prekvapiť mamičku, ocka, alebo niekoho koho mám 

veľmi rád/a. Dnes sa naučíme pripraviť chutné pohostenie, alebo raňajky, desiatu, či olovrant. 

Naučíme sa krájať príborovým nožíkom, strúhať na strúhadle a miešať varechou. Vyrobíme si 

dve chutné pomazánky. 

Realizácia aktivity: Prvá pomazánka je veľmi jednoduchá. Pripravíme si príborový nožík, 

varechu na miešanie, syr Lučina jeden kelímok a za hrsť čerstvej pažítky, ktorá teraz práve 

rastie. Do misky vysypeme celý syr Lučina. Na doštičku na krájanie zeleniny si dáme umytú 

čerstvú pažítku a príborovým nožíkom ju nakrájame na malé kúsky 

 nie s takým nožíkom 



Do syru v miske dáme pokrájanú pažítku a silno miešame varechou, aby sa pažítka obalila 

syrom. A už len natierame na pokrájaný chlebík.  

 

Druhá nátierka je trošku náročnejšia, no zvládneme ju spolu. Je to reďkovková nátierka, 

pretože aj reďkovka je zelenina, ktorá rastie v tomto období v našich záhradkách. 

Budeme potrebovať: 5 reďkvičiek, maslo malé zmäknuté, syr Lučina 2 malé lyžičky, soľ, 

korenie mleté 

Reďkovky si dobre umyjeme a pomocou príborového nožíka odstránime korienok a listy 

reďkovky. Ja postrúham reďkovky na väčšom strúhadle do misky. / popros vždy dospelého, 

aby ti reďkovky postrúhal- strúhadlo nebezpečné a môžeš sa poraniť/. 

Postrúhané reďkovky trošku posolíme, aby pustili vodu. Reďkovky necháme chvíľu stáť. 

 

V druhej miske varechou zmiešame maslo spolu so syrom, dáme trochu soli, trošku korenia. 

Po 10 minútach zoberieme reďkovku do rúk a stlačíme ju a vytlačíme z nej vodu. A pridáme 

reďkovku do misky s malom a syrom. Spolu zmiešame. A je hotovo. Natrieme na nakrájaný 

chlebík. Výborne si pochutnáme a ponúkneme aj spolužiakov z iných tried.  

 

                 

 Dobrú chuť, za výbornú prácu sa pochválime navzájom. Môžeme si urobiť aj doma. 


